



# JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

4. SZÁM  
XXXIII. (LVII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

SZÖVEG: KISS CSABA  
PLÉBÁNOS

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

2022. március 26-án – szombaton – került sor városunkban az új katolikus óvoda alapkövetételére.

A 11 órakor kezdődő szentmisét Szántó József apát úr, jászberényi plébános, városunk szülőtte celebrálta és megáldotta a Szent Család szobrát, melyet az új, négycsoportos

óvodának szeretnénk ajánlani.

A szentmise után az építkezés helyén az óvodások énekével és imádsággal jöttünk össze, hogy érsek atya megbízásából áldást kérjünk az új épületre és intézményre. Az épület alapkövét, illetve az időkapszulát Pócs János országgyűlési képviselő úr, Gergely Zoltán polgármester úr,

Kiss Csaba plébános, valamint Dr. Németh Zoltán EKIF osztályvezető és Csozor Erzsébet nyugalmazott óvónő helyezték el.

Az új óvoda az épp 100 éve építeni kezdett, majd 1925. április 14-én felszentelt zárda épületének és az azt környező lakóingatlanok megvásárlásával keletkezett területen épül fel, mely az Egri Főegyházmege tulajdona. A beruházás a Magyarország Kormánya által támogatott „A Magyar Katolikus Egyház országos óvodafejlesztési programja” keretében az Egri Főegyházmege által valósul meg. Az építészeti terveket a LIAMOR Építész Stúdió Kft. készítette Csörgő Csaba György mérnök vezetésével. A kivite-



Az épület alapköve és egy időkapszula is elhelyezésre került

lést a Robóka Építőipari Szolgáltató Kft. végzi. Mindannyian hisszük és

reméljük, hogy a katolikus óvoda az itt élők örömeire és Isten dicsőségére épül. Le-

gyen hála és köszönet mindazoknak, akik eddig is segítettek megvalósulását!



Az építkezés helyén óvodások adtak rövid műsort

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

2022. április 8-án, 18 órakor egyszerre szólaltak meg a hangszerek az egész országban, hogy egyttérzést közvetítsenek az Ukrajnából menekülő családok felé.

A ZeneVarázslat Mozgalom, a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetségével, valamint a Magyar Református Szeretetszolgálat együttműködésével országos kezdeményezés indult, melynek

egyik célja az volt, hogy a zene segítségével olyan lélekhíd épüljön, mely átível a háború borzalmai felett.

Az általános iskola zenepedagógusainak szervezésével városunk is csatlakozott

ehhez a nemes összefogáshoz, mellyel anyagi támogatást nyújthatunk a menekülő családoknak.

18 órakor Várnagy Andrea, Liszt Ferenc-díjas zongoraművész a ZeneVarázslat Mozgalom Facebook oldalán Bergrszásról, a II. Rákóczi Ferenc Magyar Főiskolából köszöntötte a résztvevőket. Mint elmondta, több mint 75 zeneiskola csatlakozott ehhez a mozgalomhoz.

A közel másfél órás hangverseny alatt a gyerekek egyéni és csoportos hegedűjátékkal, valamint szóló és négykezes zongorajátékkal kapcsolódtak ahhoz a hídhoz, mely a szolidaritást jelképezte az este folyamán. A koncerten az általános iskola énekkara is fellépett, akiknek Balázs Árpád: Tavaszébresztő című dala nemcsak a



Közös hegedűjáték

tavasz beköszöntét jelképezte, hanem reményt is arra, hogy egy új, békés világ születhet Európa keleti részén.

A hangverseny bevételét, 151.000,-Ft-ot és a koncerten készült felvételt a szervezők eljuttatták a Kárpátalján élő rászorulóknak számára a bergrszászi magyar főiskola koordinálásával. A felajánlások nem jöhettek volna létre a fellépő gyerekek és a szervező zenepedagógusok munkája nélkül. A zeneisko-

lában oktató pedagógusok összefogása példaértékű. Köszönet érte Csóka Károlynak, Ivony Editnek, Kecskés Istvánnak, Méri Juditnak és Pál Katalinnak.

A koncert köszöntőjéhez hasonlóan, a zárót is a virtuális térben hallgathattuk meg, ugyanis Ember Csaba, Madách-díjas karnagy, a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetségének elnöke köszönte meg a résztvevőket és szervezők összefogását.



Az általános iskolai énekkar

## LÉLEKHÍD

– JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENY –

## A SZENT ERZSÉBET KARITÁSZ CSOPORT ADOMÁNYAI

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ  
KARITÁSZCSOPORT-VEZETŐ

**NEM AZ SZÁMÍT,  
MENNYIT ADUNK,  
HANEM, HOGY  
MEKKORA SZERE-  
TETET FEKTETÜNK  
AZ ADÁSBA.**

**(SZENT KALKUTTAI  
TERÉZ ANYÁTÓL)**

Még a világjárványt el sem tudtuk feledni, mikor újabb történelmi esemény következett a szomszédban. Nap mint nap hallottuk a híreket, hogy ukrán menekültek érkeznek Magyarországra is. Az első napoktól kezdve a Katolikus Karitásznak önkéntesei fogadják őket Barabáson, ellátják a legszükségesebb dolgokkal a menekülteket, segítik továbbjutásukat.

Csoportunk március 1-jén és 2-án Jászberénybe és Vámosgyörkre érkezett menekült családoknak jutatot el számukra szükséges ruhameg, az egyik családnak még babakocsit is.

Március 4-én az Egri Főegyházmegyei Karitásznak Központba vittünk el takarókat, párnákat huzattal és lepedőket, összesen 9 zsákkal.

Időközben városunkba is érkeztek menekült családok, akiket személyesen keres-

tünk meg és kérdeztük, hogy mire van szükségük. A csoport által gyűjtött dolgokból tudtuk segíteni őket ruhameg, edényekkel.

A március 20-27. közötti időszak volt, amikor a Magyar Katolikus Püspöki Kar meghirdette a templomokban a tartósélelmiszer-gyűjtést.



**318,5 kg tartósélelmiszer és 280 db ásványvíz és üdítő érkezett Felsőzsolcára**

Az Egri Főegyházmegyei Karitásznak Központ kérésére a Felsőzsolcai Karitásznak Bázis raktárába kérték a gyűjtött mennyiség elszállítását. Ezúttal köszönjük városunk önkormányzatának a szállításban nyújtott segítséget.

Így április 5-én át is tudtuk adni a 318,5 kg tartósélelmiszer (kristálycukor, liszt, száraztészta, olaj, rizs, konzervek, édesség, tisztálkodási szerek, stb.) és 280 db ásványvíz és üdítő volt a

szállított mennyiségben.

Több évtizedes adományozónk, dr. Gergely Sándor és felesége a húsvéti időszakban is tartósélelmiszerrel támogatták a rászorult családokat csoportunkon keresztül. Az átutalt összegből 60 családnak tudtunk vásárolni tartósélelmiszert. Több mint 6 kg mennyiséget adtunk egy-egy családnak. Ehhez a csomaghoz társult egy gyöngyösi támogató, aki csokinyuszival és

tojással lepte meg csoportunkat, és rajtuk keresztül a gyerekeket. A csokinyuszikat húsvétkor kapták meg a templomban részt vevő gyermekek, a csokitojásból minden csomagba 5 darabot tudtunk csomagolni.

Minden támogatónak köszönjük a nagylelkű segítséget, akik együtt érezve a menekültekkel és a rászorult nagycsaládokkal, csoportunkon keresztül támogatták őket adományaikkal.

## TÁJÉKOZTATÓ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL

SZÖVEG: NIR

**2022. március 24-én a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartotta soros ülését a képviselő-testület. Az interpellációs időszakban lakossági megkereséseket ismertettek a képviselők, majd a két ülés között végzett munkáról adott tájékoztatást Gergely Zoltán polgármester.**

A város 2021. évi tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről, majd a polgármester 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló után az önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervének elfogadására került sor.

A városban működő civil szervezetek pályázatainak elbírálásával 5 millió forint támogatási összeg szétosztásáról döntött a képviselő-testület. Ezt követően mezei őrszolgálat létrehozásának feltételeiről, működtetési költségeiről szóló tájékoztatót; a nyári diákmenza program eddigi működésével kapcsolatos tapasztalatokról, a program önkormányzat általi bővítési lehetőségeinek, indokoltságának áttekintéséről szóló beszámoló; a strandfejlesztési lehetőségeiről szóló tájékoztató; illetve

kettő, az önkormányzatot érintő, 2021. évi peres és közigazgatási peres eljárásról szóló beszámolót hallgathattak meg a képviselők.

A 2021. és 2022. évi költségvetési rendelet módosítását követően a képviselő-testület elfogadta a lakáshoz jutás helyi támogatásáról szóló, illetve az avar és kerti hulladék égetéséről szóló új rendeleteket. Az útépitési hozzájárulásról szóló 27/1999. (XII.16.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését követően a Deák Ferenc Gimnázium átszervezését véleményezte a testület. A Jászárokszállási Városi Sportegyesület támogatási szerződésének módosítása után az ukrain menekültek megsegítéséhez szükséges intézkedések meghozataláról döntöttek a képviselők. Az önkormányzat pályázatot nyújt be a 2022. évi Árokszállási Nyár programjainak megrendezésére, valamint a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat épületének felújítására, korszerűsítésére. A Torba dűlő megépítésére a közbeszerzési eljárás megindításáról és a korábbi határozat visszavonásáról is döntött a képviselő-testület. Az önkormányzati intézményeknél világtóberendezések energetikai korszerűsítéséről, a Polgármesteri Hivatal B-épület ablakcsere munkái-

ról is határozott a testület. A településrendezési eszközök felülvizsgálata kapcsán a beérkezett vélemények elfogadásáról és a véleményezési eljárás lezárásáról, majd a 2022-2026. időszakra vonatkozó környezetvédelmi program elkészítéséről is döntés született.

A vámosgyörki szakaszoló, CH szállító távvezeték és feladó-fogadó állomás kiépítéséhez kapcsolódóan a szakaszoló állomás és a HEXUM tartálypark közötti technológiai csatlakozás létesítéséhez az önkormányzati tulajdonú 0336/10 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan tulajdonosi hozzájárulást adott a képviselő-testület. Határozatot fogadott el a Patak u. 37. szám alatti ingatlan eladásra kijelöléséről, a Városház u. 33. szám alatti ingatlan eladásáról, a Rákóczi u. 55. és a Gyóni u. 2. szám alatti ingatlanok telekalakítással egybekötött eladásáról. A zárt ülésen a helyi kintételekről döntött a képviselő-testület. Az idei évben díszpolgári címet nem adományoz az önkormányzat, Jászárokszállás Városért kitüntetésben Bakainé Magyar Melinda és a Rozmaring Népdalkör részesül, melyek átadására az április 30-án tartandó város napi ünnepségen kerül sor.

## MÁRCIUS IDUSÁTÓL HÚSVÉTIG A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉLETÉBŐL

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER

FOTÓ: GÖRBE SZILVIA  
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

**Március 7-től országosan enyhítettek a járványügyi korlátozásokon, így az intézményben is megszűnt a maszkviselési kötelezettség és a védettségi igazolvány bemutatása. A kulturális élet, civil szervezetek élete felporzógni látszik.**

Március 18-án délután a Magyar Klasszikus Nagycirkusz előadását lehetett a művelődési házban megtekinteni. A zsúfolásig telt nézőtér csillogó tekintetű érdeklődők várták a bohócot, a

légtornászokat, zsonglőröket, a bűvészt, majd az előadás végén lélegzetvisszafojtva figyelték a klasszikus kérdőbálo számot. A másfél órás előadást vastaps jutalmazta, melyben szinte minden generáció megcsillogtatta tudását a 10 évestől a 70 évesig.

Március 22-én Dr. Hanusz Réka jászárokszállási háziorvos, diabetikus szakorvos tartott előadást a cukorbetegség kialakulásának kezdeti jeleiről, megelőzéséről a Cukorbeteg Klubjában



**Hová tűntek a tojások?**

nak meghívására, a Cukorbeteg láb szindróma címmel.

Március 23-án a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola közel 30 zeneiskolás diákja tartott kedvcsináló zenei

koncertet a Városi Óvoda 120 nagycsoportosa részére.

Március 25-én a Görbe János Színház Egyesület tagjai megtörték a csendet és újra birtokba vették a színpadot, ahol gőzerővel

készülnek új premierjükre, Kertész Imre: Doktorkisaszony című darabjának bemutatására.

Március 26-án a Népfiókola tartotta éves közgyűlést, kiállítását és zenés vacsoráját jó hangulatban.

Március 30-án a Tankerületi Központ helyi és környékbeli 4. és 7. osztályos gyermekeknek rendezett képzeletbeli utazást a Diótörő dallamaival. A Lázár Ervin Program keretében 2. alkalommal 220-an tekintették meg a táncelőadás felolgozását, élő zenével.

Április 2-án a Gazdakör tartotta nálunk szokásos tavaszi összejövetelét, ebédvel egybekötve.

Április 9-én az ÁBK, míg

10-én a Klimatechnikai Horgász Egyesület tartotta meg éves közgyűlést.

Április 13-án a költészet napjához kapcsolódva a nyugdíjasok és a művelődési ház közös szervezésében tartott könyvbemutató előadást Kóródi Anikó operatőri Központ helyi és környékbeli 4. és 7. osztályos gyermekeknek rendezett képzeletbeli utazást a Diótörő dallamaival. A Lázár Ervin Program keretében 2. alkalommal 220-an tekintették meg a táncelőadás felolgozását, élő zenével.

Április 14-én keresték a gyerekek a tojásokat a művelődési ház emeletén, Hová tűntek a tojások? címmel. Sipos Andrea írta és rendezte azt a gyermekdarabot, melyet a tavaszi szünidő első napján kínáltunk a családoknak.

## A POLGÁRMESTER JELENTI

SZÖVEG: GERGELY ZOLTÁN  
POLGÁRMESTER

Aki előre gondolkodott és múlt év végén, vagy ez év elején megvásárolta a műtrágyát, az most jól járt. A pétsó tavalyi 90.000,- Ft/tonna ára elérte a 280.000,- Ft/tonna szintet. Nem ilyen nagymértékű, de a tavalyinak többszöröse a vegyszer ára is. Ráadásul nagyon oda kell figyelni, mert az Európai Unió hatóságai jó pár vegyszert kivontak a forgalomból és a helyettesítésük többletköltséget jelent. A terményárak is elszakadtak a valóságtól és még mindig emelkedőben vannak. Egyelőre még védi a gazdákat az üzemanyag árstop, mert 480,- Ft/liter áron tankolhatnak úgy, hogy a szabadpiacon ugyanez a gázolaj már 665,-Ft-os szintet ért el. Mikor szűnik meg az árstop, nem tudjuk. Előzetesen 2022. május 15-ig van meghirdetve, a meghosszabbításáról még nincs döntés.

Az Arany János – Kossuth utca sarkán lévő telket egy szolnoki vállalkozás vásárolta meg. Az épület bontása elkezdődött és a helyén két üzlet épül, darabonként 400 m<sup>2</sup> területtel. Összesen 12 dolgozót fognak foglalkoztatni. Az egyik üzlet Pepco ruházati áruház, a másik üzlet pedig drogéria lesz. A tervek szerint 2022 karácsonyi vásárára mindkét üzlet ki fog nyitni.

A Kossuth úti járda építése elindult, a kivitelezővel a terület átadásával együtt a részletekben megegyeztünk. A Tompa Mihály utcai becsatlakozó járda is megépítésre kerül. Részletesen ellenőrizni fogjuk a bontási és építési munkákat, és a legvégén a plusz elvégzett munkákat és az elmaradt munkákat összevetjük.

A volt CBA területén a növényzet elültetése megtörtént, Bágyi György jászárokszállási vállalkozó irányításával, a Városgondnokság dolgozói és közmunkások közreműködésével az előzetes költségvetés töredékéért megvalósult a parkosítás.

A Torba dűlő közbeszerzési kiírása szerint április 20-ig lehetett beadni a pályázatot, de mivel közel száz kérdés érkezett a beruházással kapcsolatban, így május 5-ig a határidőt meg kellett hosszabbítani.

A belterületi utépítés projektünk közbeszerzésénél április 26. volt a határidő, de ezt is május 9-ig meg kellett hosz-

szabítaniunk, mert hatvan kérdés érkezett a kivitelezéssel kapcsolatban.

A rakodógép közbeszerzés eredménytelenül zárult, mert csak egy ajánlat érkezett és a közbeszerzési törvény szerint legalább két ajánlat kellett volna. Érdeklődő több is volt, kérdéseket is tettek fel, melyeket megválaszoltunk, de csak egy cég adta be az ajánlatát. Az új kiírás már megjelent, bízom benne, hogy ez a kör már eredményes lesz.

A bringapark kivitelezésére három ajánlat érkezett, testületi döntés kell a nyertes kihirdetéséhez. Örömteli az, hogy az eredeti 40 millió forintos költségvetésbe belefér az ajánlat. Várhatóan május hónapban meg is épül a bringapark a Szentandrás utcán lévő egykori Lengyel-tónál.

A gimnázium sportpályáján a fedett „kispad” olyan mértékben megrongálódott, hogy a felújítása halaszthatatlan lett. Az anyagköltséget és a munkadíjat az önkormányzat fedezi. Jelenleg 267.705,- Ft-os anyagköltségnél és 45 óra munkaidő ráfordításnál tartunk, de még nincsen kész. Az április 30-ai ballagásra a festéssel is végezni fogunk.

A Renault kukásautó műszaki vizsgálata nem sikerült. A felmérések szerint a fékrendszer, a lökésgátlók, az alváz javítása 4-5 millió forintba kerülne. Havonta egy fuvart végzett eddig is ez a kocsi a jászarok lerakóba. A közterület-ről, a szelektív szigetek mellől összeszedett hulladékok szállította el. A felújítás után is féll, hogy újabb problémák jönnek, akár motorikusan, akár a felépítményen és ezért a selejtezés mellett döntöttünk. A közterületről összeszedett hulladékok 1100 literes konténerbe gyűjtjük, amelyből három darabra, heti kétszeri üritéssel szerződöttünk le a REGIO-KOM-mal. Az első szállítások már meg is történtek. A kukásautót a Városgondnokság meghirdette értékesítésre. Jól szolgált az elmúlt huszonegy évben.

Április 30-án fogjuk megrendezni a város napját, ahova szeretettel hívok és várok minden érdeklődőt. Két év karantén után az első alkalom, hogy ilyen módon találkozhatunk, amelyen az Ismerős Arcok zenekar koncertje is része a programnak.

## NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ  
EGYESÜLETI TITKÁR

**„NEM SZÜKSÉGES, HOGY ÉN ÍRJAK VERSET, DE ÚGY LÁTSZIK, SZÜKSÉGES, HOGY VERS ÍRASSÉK, KÜLÖNBEN MEGGÖRÖBÜLNÉ A VILÁG GYÉMÁNTTENGELYE.”  
(JÓZSEF ATTILA)**

1905. április 11-én látta meg a napvilágot a magyar költészet egyik legkiemelkedőbb alakja, József Attila. Hazánkban 1964 óta a születésnapján ünnepeljük a költészet napját. Megemlékeztünk tragikus sorsáról és ünnepeljük a magyar vers és próza minden képviselőjét.

Idén az egyesület a művelődési házzal karöltve egy könyvbemutatót tartott. Lóczy Péter igazgató úr mutatta be a délután vendégét, Kóródi Anikó Zsuzsannát. Az

író már egy pár évvel ezelőtt volt vendégünk, mint az opera nagykövete. Most pedig egy általa írt könyv bemutatója kapcsán tartott előadást. A könyv címe: Küry Klára azt üzenté. A XIX. század utolsó és a XX. század első harmadában tündökölt jászkiséri születésű operett-primadonna élete és kora.

Megismertük a könyv létrejöttének történetét, bepillantást nyerhettünk a kortörténelmébe és a színháztörténetébe is. A Jászág



Könyvbemutató: Küry Klára azt üzenté

kulturális öröksége, az amatőr színháztörténet mind-mind érdekes és szép emlékeket tár az olvasó elé.

A bemutató után könyvvásárlásra és dedikálásra is volt lehetőség. A délután további részében tagjaink mondták el a maguk választotta kedves verseiket. Igaz, csak hatan mondtak verset,

de a sokszínűség így is megkoronázta a délutánt.

Mindenki, aki ki mert állni és szavalt, Csikós Gábor: Jászárokszállási almanach című kötetét kapta ajándékba.

Köszönet mindenkinek, aki részt vett a délutánon. Májusi előzetes: anyák napja. Mindenkit szeretettel várunk!

## TÁJÉKOZTATÁS A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS A POLGÁRMESTER 2022. JÚLIUS 03. NAPJÁRA KITŰZÖTT IDŐKÖZI VÁLASZTÁSÁRÓL

Jászárokszállás Város Helyi Választási Irodája tájékoztatja az érdeklődőket, hogy Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 01. napján történt feloszlása miatt a Helyi Választási Bizottság időközi választást tűzött ki. A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester időközi választásának időpontja: 2022. július 03. (vasárnap). Az időközi választással kapcsolatos valamennyi információ, döntés megtalálható a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) oldalon, a bal oldali „Választás” mappában, mely az alábbi linken érhető el:

<https://www.jaszarokszallas.hu/index.php?module=news&fname=valasztas-2018>

**A településen megválasztható önkormányzati képviselők száma 8 fő, plusz a polgármester.**

Jelölő szervezetet bejelenteni a választás kitűzését, azaz 2022. április 20. napját követően lehet.

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet 2022. május 30-ig. Az ajánlóívet 2022. május 14-től lehet átvenni a Helyi Választási Irodánál (5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1., 5. számú iroda). A jelöltek legkésőbb 2022. május 30-án 16:00 óráig lehet bejelenteni a választási irodánál. Ezen a napon fog sor kerülni a jelöltek szavazólapon való sorrendjének sorsolására is. A jelöltek, illetve a jelölő szervezetnek a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet (az üreseket is!) legkésőbb 2022. május 30-án 16:00 óráig át kell adnia a Helyi Választási Irodának. Ezen kötelezettség elmulasztása esetén a Helyi Vá-

lasztási Bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki, melynek összege mindenbe nem nyújtott ajánlóív után 1.000,- Ft.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket (akadálymentes szavazókörbe való áttétel, mozgóurna iránti kérelem) 2022. április 28-tól lehet benyújtani a Helyi Választási Irodához. Az időközi választáson átjelentkezésre nincs lehetőség!

**A mozgóurna iránti kérelmet:**

- a) a helyi választási irodához
- aa) levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb 2022. június 29-én 16:00 óráig,
- ab) személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton 2022. július 01-én 16:00 óráig, vagy
- ac) 2022. július 01-én 16:00 órát követően elektronikus azonosítással elektronikus úton 2022. július 03-án 12:00 óráig,
- b) az illetékes szavazatszámoló bizottsághoz meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével 2022. július 03-án, legkésőbb 12:00 óráig kell benyújtani.

**A választási értesítők kiküldésére 2022. május 13-ig fog sor kerülni.**

A választási kampányidőszak 2022. május 14-től 2022. július 03-án 19:00 óráig tart.

2022. július 03-án nem folytatható kampánytevékenység:

- a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magában foglaló épületben,
- b) a szavazóhelyiséget magában fog-

laló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belüli közterületen,

c) a b) pontban meghatározott területen kívül az e területen belül tartózkodó választópolgár választói akaratának befolyásolására alkalmas módon.

A szavazás napján, azaz 2022. július 03-án választási gyűlés nem tartható. A választási plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, 2022. augusztus 02-án 16:00 óráig köteles eltávolítani.

A szavazatszámoló bizottságok és a Helyi Választási Bizottság megbízott tagját (delegáltak) legkésőbb 2022. június 24-én 16:00 óráig lehet bejelenteni, melyhez a formanyomtatvány aktualizálásra és feltöltésre került a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) oldalra, az alábbi linkre:

<https://www.jaszarokszallas.hu/index.php?module=news&action=list&fname=idokozsi2022>

**A szavazóhelyiségben szavazni 2022. július 03-án 6:00 órától 19:00 óráig lehet.**

Felhívom a figyelmet arra is, hogy a jelenlegi képviselő-testület a feladatát változatlanul ellátja az új választásig, az ügyek intézése továbbra is folyamatos, ezért a testületi döntést igénylő ügyekkel kérem, hogy az eddig megszokott módon továbbra is szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatalhoz fordulni.

**Dr. Gábris Emese**  
jegyző, HVI vezetője

## EREDMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Nagy örömközpontokra szolgált a hír, mely szerint a Bendegúz Akadémia Nyelvész 3 fordulós anyanyelvi versenyén iskolánkból az országos döntőbe jutott a 2. osztályból André Balázs, Ballagó Luca, Szóke Marcell, Rafael Dorka Eszter.

A 3. osztály legeredményesebb tanulóit, Kozák Márk, Magda Anna és Bobák Bettina készülhetnek az országos megmérettetésre. Az országos döntő április 22-24. között került megrendezésre. Gratulálunk az országos döntőbe jutott versenyzőinknek, mert tudjuk, hogy a Nyelvész az anyanyelvi fejtörők izgalmas terepasztala. Jó felkészülést és sikeres szereplést kívánunk minden versenyzőnek.

Az idén XXV. alkalommal került megrendezésre a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny a magyarországi, felvidéki és a vajdasági

iskolákban. A versenyre 1054 intézményből 20.837 tanuló jelentkezett. Közülük 17.144 fő vett részt az 1. fordulóban. Iskolánk tanulóinak az 1. fordulón elért eredményei:

### 5. osztály

1. Bobák Bence 5. A
2. Tóth Hanna 5. A
3. André Dorka 5. B

### 6. osztály

1. Tócsér Dániel Ignác 6. A
2. Kis-Simon Lilla 6. A
3. Sajó-Zaják Tibor 6. A

### 7. osztály

1. Szikra Nóra 7. A
2. Kovács Amarilla 7. A
3. Hoffer Zsófia 7. B

### 8. évfolyam

1. Dorkó Lili 8. B
2. Görbe Bálint 8. B
3. Varga Noémi 8. C

A 2. fordulóra bejutott két tanuló: Tócsér Dániel Ignác és Szikra Nóra.

Gratulálunk a sikeres szerepléshez a verseny résztvevőinek, valamint a felkészülést segítő Dr. Érsek Kácsi Edina és Görbe Kinga tanárnőknek. Az újabb megmérettetéshez jó felkészülést kívánunk

## "SZÉP MAGYAR BESZÉD" ORSZÁGOS DÖNTŐ: HÁROM NAP ÉLMÉNY, KULTÚRA

SZÖVEG: GÖRBE BÁLINT  
8. B OSZTÁLYOS TANULÓ

Március 25-27. között huszonkettedik alkalommal rendezték meg Kisújszálláson a Dunától keletre fekvő megyék Szép magyar beszéd versenyét, amelyen az általános iskolások korosztályából 51-en vettünk részt.

A döntő két fordulóját mellette érdekes és élvezetes kulturális és szabadidős programok vártak minket és a vendégeket.

Pénteken a Vigadó adott helyet Kaczander Nóra énekes-gitáros előadóművész Egy madár repül című önálló estjének, amely nagy sikert aratott.

Szombaton városnézésen voltunk, majd a Kumánia fürdőben tölthettük a délutánt. Ezt követően a kísérték svédasztalos vacsorán vettek részt a Horváth-kert étteremben, minket, versenyzőket pedig táncbázisra várt az Arany János utcai iskolaépület tornatermében.

A vasárnapi eredményhirdetés előtt a döntő valamennyi résztvevője (gyerek és felnőtt egyaránt) szakmai

tanácskozáson találkozhatott a zsűri tagjaival.

Én személy szerint nagyon élveztem a programokat. Az eredményhirdetésen bronz fokozatú Kazinczy-díjat, kiemelt könyvjutalmat és bronz Kazinczy-jelvényt is kaptam, továbbá megnyertem a Jász-Nagykun-Szolnok Tehetségsegítő Tanács különdíját is.



Iskolánkat Görbe Bálint képviselte a "Szép magyar beszéd" versenyen

Szeretném megköszönni magyartanáromnak, Dr. Érsek Kácsi Edinának, hogy felkészített a versenyre.

## A MI UNIVERZUMUNK



A kiállító diákok és felkészítő tanárunk, Kubacsekne Gulyás Éva

SZÖVEG: BÁGYI RITA

2022. március 15-31. között lehetett megtekinteni a Petőfi Művelődési Házban a gimnázium diákjainak kiállítását. Felkészítő tanárunk: Kubacsekne Gulyás Éva.

Részlet a kiállítás megnyitójának szövegéből: „Kiállításunk címe: A mi univerzumunk.

Amikor rajzolunk, amikor rajzolunk, az egy másik világot. Elmerülünk benne, boldogok vagyunk ott. Nem látunk, nem hallunk, nem

beszélünk olyankor, csak benne vagyunk a gondolatainkban. Érzéseinket is belezajoljuk a képekbe. Érdeklődésünket, pillanatnyi lelkiállapotunkat is tükrözik a témák, a színek. Egy csodás világban, a képzeletünk világában sokat időzünk. Talán ezért mondják ránk, hogy elvarázsolt művészek. Igen, elvarázsoltak vagyunk. Így vagyunk kerek egészek a saját külön bejáratú univerzumunkban. Most megmutatjuk ezt a világot, a mi világunkat és Önök elé tárjuk lelkünk egy fontos darabját.”

## BRONZÉRMESEK A GIMIS FIÚK AZ ORSZÁGOS DÖNTŐBEN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Április 11-14. között zajlott a Haditorna Verseny országos döntője Balatonakaratyán.

Jász-Nagykun-Szolnok megyei gimnáziumunk tanulóit képviselték, miután megnyerték a megyei döntőt Solnokon.

Az országos döntőre tudatosan és nagyon nagy erőbedobással készültek a fiúk.

Többek között a szolnoki Katonai Repülőbázison is jártak, ahol az ottani munkatársaktól szakszerű segítséget kaptak a felkészüléshez. A versenyen tehát megérdemelten szerezték meg a harmadik helyet Budapest és Heves megye csapatai mögött. Gratulálunk a csapattagoknak: Agócs Benedek 11. A, Bordás Áron, Forgó Kornél és Varga Patrik Alex 12. A osztályos tanulóknak és felkészítő tanárunknak, Ilonka Zoltánnak.



A dobogón a csapat és felkészítő tanárunk

## EGÉSZSÉGNAP A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Március 26-án tartottuk a gimnáziumban az egészségnapot, amelyre a szülőket is meghívtuk, így az EFOP 3.1.6 pályázat keretében meghirdetett családi nappá bővült a rendezvény.

Két előadással indult a program. 12. A osztályos tanulóink, Fodor Nóra, Dorkó Gréta, Jakus Fanni és Soós Kinga bemutatták Okoskamra című projektjüket, amellyel 2021 tavaszán első helyezést érték el kategóriájukban a Future Design versenyen.

Bemutatták azt a folyamatot, amely eljuttatta őket az ötletgyűjtés, az információgyűjtés, a tervezés, a megvalósítás folyamatán keresztül addig, hogy a Vígszínház színpadán állva győztesként tapsolta őket a közönség a TedXDanubia Countdown konferencián. Fejlesztésükkel



Az Okoskamra elnevezésű projekt bemutatása

kel az élelmiszerpazarlás problémáját akarták enyhíteni. A környezettudatosság és a hulladéktermelés csökkentése témájában sok további ötletet adtak diáktársaiknak. Osztályfőnökük, Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett arról beszélt, mennyire örömteli volt számára a lányok mentorálása a verseny során.

Lehel Zsuzsanna, a Felelős Gáztrohós Alapítvány ügyvezetője Számít, hogy

mit eszel-iszol című prezentációja többféle szempontból is bemutatta a tudatos táplálkozás megvalósíthatóságát. Rávilágított, hogy a húsfogyasztás, különösen a szarvasmarhatartás mekkora környezeti terhet jelent, és hogy akár heti egy húsfogyasztás helyett az étkezésünkbe is nagymértékben tudja csökkenteni az üvegházhatást előidéző gázok termelődését. A palmaolaj sok élelmiszerben

előfordul adalékanyagként. Előállításában azonban leggyakrabban úgy történik, hogy olyan helyeken hoznak létre ültetvényeket, ahol korábban esőerdő burjánzott. Ha az élelmiszerterméket elolvasva bojkottáljuk a palmaolajat tartalmazó termékeket, közvetve mi is hozzájárulhatunk az erdők megmentéséhez. Olyan kezdeményezésről is hallottunk, hogy egyre több étteremlanc törekszik a hulladékmentes ételrendelés megvalósítására, amelynek egyik módszere, hogy újrahasználatos acéldobozokban tárolják és szállítják ki az ételt különösen környezetszennyező hűtődobozok helyett. Lehel Zsuzsanna részletesen bemutatta az energiatalok fiatal szervezetére gyakorolt káros hatásait.

A rendezvény sportolással folytatódott. A diákok röplabda és kosárlabdázhattak, tollasozhattak. Kötélhúzás és társasjátékok színesítették a programokat.

# HÚSVÉTVÁRÓ

SZÖVEG: HIDI ANITA

Virágvasárnap napsütéses, csodás napra ébredtünk. Ezen a napon 1 órától várta a vendégeiket Simi és Rozi, a jászárokszállási ÁllatbarátkoZoo tapsifülesei húsvétváró programjukra.

Mindenféle izgalmas programmal készültek. Volt kézműves bütykölde Nagy Éva irányításával. A gyerekek legnagyobb öröme arcfestő is várta a vállalkozó kedűeket Pethes Enikő személyében. Bárkiből lehetett pillangó, tapsifüles vagy épp ordas farkas.

Volt ügyességi vetélkedő, ahol kicsi, nagy és fiatal egyaránt kipróbálhatta magát Hidi Anita koordinálásával. Vetélkedett apa a fiával, anya a lányával, nagymama az unokával, valamint Nyuszi Gyuszi is megmutatta, hogy milyen ügyesen tudja a feladatokat végrehajtani.

Azok, akik teljesítették a feladatokat, csokoládé juta-

lomban részesültek, amivel Jászárokszállás polgármestere támogatta a rendezvényt.

A nap fénypontja Nyuszi Gyuszi és Bing Nyuszi megjelenése volt. A gyerekek na-



Bing Nyuszi és Nyuszi Gyuszi is ellátogatott a gyerekekhez

gyon örültek a két nyuszi érkezésének. Élvezték a közös játékot az udvaron található játszótéren. A játék után közös táncchazzal zártuk ezt a színes programokkal teli délutánt.

A nyusziimogatóban valódi állatokat is simogathattak a gyerekek. A nap folyamán a vendégek megismer-

kedhetek az új állatállományal is. Délután, ha valaki megéhezett, a Csécei Pékség péksüteményeiből falatozhatott, amivel Csécei Tamás támogatta a húsvétváró ünnepséget.

Az idelátogató vendégek között a nap végén értékes nyereményeket sorsoltunk ki: aquapark kuponfüzetet, nyuszi mézeskalács-csomagot, mécsstartót, valamint 4 db táblás csokit.

Kövessd az ÁllatbarátkoZoo Facebook oldalát, hogy le ne maradj az izgalmasabb programokról!

## FELHÍVÁS „BOTRA FEL!”

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja szervezésében **2022. május 28-án** tartjuk a nordic walking sétát, amelyhez bárki csatlakozhat!

**Gyülekező: 10:00 órakor a Peres-tónál.**

A résztvevőknek megmérjük a vércukrárt és a vérnyomását a túra előtt és után, hogy számokkal is bizonyítsuk az intenzív testmozgás jótékony hatásait.

Emléklül még egy pólóval is meglepjük.

**Dr. Dobos Józsefné  
Dr. László Erika,  
JCK elnöke**

## A VÁROSI KÖNYVTÁR ÁPRILISI ESEMÉNYEI

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Március végén fogadtuk a helyi óvodák nagycsoportosait, illetve egyes korosztályú csoportjait. Négy nap alatt összesen négy csoport és 73 gyermek látogatott el könyvtárunkba.

Először a tavaszról beszélgettünk, melyet egy színes prezentáció kísért, illetve tavasszal, húsvétal kapcsolatos könyvek nézegetésére is sor került, amit nagyon él-

Április 2-án, szombat délelőtt tartottuk húsvéti kreatív kézműves foglalkozásunkat, mely nagy sikernek örvendett a gyerekek körében, a rossz idő ellenére is sokan eljöttek kézműveskedni. A résztvevők Kis-Simonné Goda Éva segítségével kifűjt tojást dekorálhattak szalaggal, valamint magokból ragasztópisztoly segítségével kis csibe, illetve nyuszi fejet rakhattak ki papírlapra. Hús-



Húsvétváró foglalkozás és ismerkedés a könyvekkel

vetek az apróságok. Ezt követően a gyerekek kézügyességének fejlesztésén volt a hangsúly: muffinpapírból és színes kartonpapírlapokból készítették húsvéti nyuszi-

véti köszöntőkártyák is készültek, a könyvtár pedig gondoskodott arról, hogy eljusson a képeslapok címetteihez minden elkészült remekmű.



Festett tojások és üdvözlőkártyák is készültek

gyerekek Csikós Orsolya, a könyvtárosok és nem utolsó sorban az óvá néni, daduskák segítségével. Később az elkészült alkotásokat kedvükre dekorálhatták matricákkal, illetve színes ceruzával. A délelőttöt a gyerekek nagy öröme mesefilmvetítés zárta.

A foglalkozások sikeresek voltak, a gyerekek jól érezték magukat, valamint a szülőktől is rengeteg pozitív visszajelzés érkezett hozzánk.

**KÖVETKEZŐ  
FOGLALKOZÁSUNK  
IDŐPONTJA:  
2022. MÁJUS 7.  
(SZOMBAT)  
8:30-TÓL 11:30-IG,**

**A FOGLALKOZÁS  
TÉMÁJA A GYÖNGY-  
VASALÁS LESZ.**

**MINDENKIT  
SZERETETTEL  
VÁRUNK!**

## ESEMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Április 6-án és 12-én a leendő első osztályos tanítónénik: Dókáiné Pádár Judit, Fehér Éva és Kocsisné Kovács Ildikó ellátogattak az óvodákba, hogy megismerkedjenek a nagycsoportos gyerekekkel, akik iskolába készülnek.



Zöldforgó Élménynap az Alma Együttessel

Április 11-én, a költészet napján Görbe Kinga tanárnő tanítványaival a város különböző pontjain verseket helyezt ki, közintézményekben tanítványai verseket mondtak, így tisztelegve nagy költőnk,

József Attila születésnapján a költészetnek.

Április 13-án a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon Zöldforgó Élménynapban volt része tanítványaiknak. A program a gyermekek számára érdekes, izgalmas eszközökkel és technológiákkal mutatta be a mindennapjainkban is használható megoldásokat, az élményszerű

gyasztás, élővizek szennyezése - igyekszik válaszolni és megoldásokat kínálni a gyerekek nyelvén. A délelőtti folyamán a 6. és 7. osztályos tanulók vízversenyen vettek részt. Itt szórakoztató módon hasznos és használható információk jutottak tanítványaik birtokába. Az applikáció funkciói között megtalálhatóak voltak a gyerekek körében is népszerű AR funkciók, amellyel játékosan juthattak információkhoz egy új technológia segítségével. Az életre kelhető képekkel megjelenő 3D, videó tartalmakkal új, izgalmas eszközt kaptak tanítványaik a kezükbe, amellyel a tanulás emlékeztetése és könnyebbé vált. Célunk, hogy a gyerekeknek hasznos és a mindennapokban is használható információkat adjunk át a jövőről, kihívásainkról és azok megoldási lehetőségeiről a fenntarthatóság témakörében.

A program zárásaként Magyarország legnépszerűbb gyerekenekarával, az Alma Együttessel énekelték az új Zöldforgó indulót:

*Kispajtás, ez az új észjárás.  
Halld meg a Zöldforgó szavát!  
Jó barát, a bolygót óvjad hát!  
Jól figyelj, felelős vagy*

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

# „JÓ OLVASÓ HOLTIG OLVAS”

**Hegedüs Géza író mindenki számára jól megfogalmazta a fenti idézetben, hogy mikor lesz valaki jó olvasó.**

Számtalanszor halljuk szülőktől, pedagógusoktól: nem olvas eleget a gyerek, nem érti, amit olvas, nem is szeret olvasni. Mi lehet az oka? - keressük a kérdésre a választ. Ezek a gyerekek, illetve felnőttek valószínűleg nem tudják, hogy az olvasás gyors és gazdaságos módja az utazásnak, általa magunk mögött hagyhatják mindennapi életüket és beléphetnek egy másik világba. Először talán a legfontosabb, hogy megfelelő, jó könyvet adjunk gyermekeink kezébe. Egy jól irányzott könyv felkelti az érdeklődését és később is igénye lesz az olvasásra. Jól olvasni, azaz megfelelő könyvet olvasni megfelelő hangulatban, ez nemesítő elfoglaltság és jobban próbára teszi az olvasót, mint sok minden. Okkal kérdezhetik gyermekeink, miért kell olvasni? - tette fel a kérdést Simon Zsanett ta-

nító néni, a verseny levezetője a versenyzőknek. Elmondta, hogy mindannyian másért. Mint tudjuk az olvasás fejleszti a szókinccset, bepillantást enged más kultúrákba és bemutatja a világ különböző helyeit. Fejleszti a koncentráció-képességet, az önfegyelmet, az összpontosítást, a kreativitást, erősíti az önbecsülést, javítja az emlékezetet. Mindig ad valamit, amiről tudsz beszélni, csökkenti az unalmat, de mindezekben túl valami közös bennünk: szeretettel és tisztelettel vesszük kézbe a könyveket.

Egy jó könyv olvasása a témától függően belső békét ad, megnyugtat. Úgyhogy egy kicsit kapcsoljunk most ki, nyissunk ki egy jó könyvet, és hagyjuk, hogy betöltse a lelkünket! Ezt is mondhatták volna április 4-én azok a 3-4. osztályos gyerekek, akik részére már hagyományként Aranyszáj szépolvás versenyet rendeztünk. Az elmúlt két évben a vírushelyzet miatt nem volt lehetőség a megren-

dezésére, így ez a megméretés még nagyobb izgalommal töltötte el a versenyzőket és az őket felkészítő tanító néniket.

Az osztályselejtezőkön túl minden osztályból 3-3 tanuló

könyvvel a kezükben alszanak el vagy ha anyukájuk hívja őket, vagy indulni kell valahová, azt mondják: „csak még egy oldalt”. Tudjuk, hogy nem könnyű kiszakadni a hétköz-



**Az Aranyszáj szépolvás verseny győztesei**

képviselte osztályát a versenyen. A versenyzőket az első osztályos tanulók köszöntötték, akik az eltelt hét hónap alatt szerzett olvasási tudásukat mutatták be nagyobb társaiknak.

Ezután Simon Zsanett tanító néni köszöntötte a versenyzőket. Elmondta, hogy biztos sokszor előfordul, hogy

napokba abból a világból, amit együtt teremtett meg a saját képzeletük és az íróé. A világból, ahol bárhová elrepülhetnek és bármik lehetnek, mindenre megoldást találnak – a recept a könyvekben van, melyek az iskolába is elkísérik őket.

A szabadon választott szövegek igen érdekesek voltak

és a versenyzők egyéniségét is megmutatták. A kötelező szöveg olvasása már megmutatta, kik azok a tanulók, akik az évek során sokat olvasnak, így kevesebb hibával, az olvasottak értelmezésével olvasták a 3. osztályosok Tersánszky Józsi Jenő: Misi Mókus kalandjainak egy részletét, míg a 4. osztályosok Fekete István: Bogáncs című regényéből olvastak egy részletet.

A verseny végén a zsűri - melynek tagjai Bobák Tiborné igazgatónő, Antal Péterné Szerző Ildikó alsós igazgatóhelyettes, Dr. Érsekne Kácsor Edina a magyar munkaközösség vezetője, Farkas-Kósi Rita fejlesztőpedagógus és Bordásné Faragó Beáta Katalin könyvtáros tanító néni voltak – értékelte a versenyzők olvasását.

Dr. Érsekne Kácsor Edina tanárnő, a zsűri elnöke értékelésében elmondta, hogy a szabadon választott szöveget mindenki a tudásának legjobb szintjén olvasta, döntést a kötelező szöveg olvasása adta.

**A zsűri döntése alapján a következő helyezések születtek:**

**3. osztály:**

I. Szikra Emma 3. C  
II. Banyá Boldizsár 3. A  
III. Bobák Bettina 3. B  
Különdíjban részesült: Gu-lyás Inez 3. A

**4. osztály:**

I. Farkas Konrád 4. A  
II. Dóka Zsombor 4. C  
III. Bobák Zsombor 4. C  
Különdíjas: Árvai Tamás 4. B

Gratulálunk a verseny résztvevőinek és a helyezett tanulóknak. Bízunk benne, hogy minél több tanulóknak kap kedvet az olvasáshoz, a 4. osztályosok pedig jövőre a Szép magyar beszéd versenyen méretik meg magukat.

**„OLVASÓNAK  
LENNI ANNYIT  
JELENT, HOGY  
SOSEM LESZEL  
MAGÁNYOS ÉS  
SOHA NEM FOGSZ  
UNATKOZNI.”**

(JOANNE HARRIS)

## KITÜNTETETTJEINK 2022.

**Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi kitüntetések és címek adományozásáról szóló 7/1992. (III.26.) önkormányzati rendelete alapján 2022. évben „Jászárokszállás Városért” kitüntetésben részesítette Bakainé Magyar Melindát, valamint a Rozmaring Népdalkör tagjait. „Jászárokszállás Város Díszpolgára” kitüntetés nem került adományozásra.**

### JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT

**BAKAINÉ MAGYARI MELINDA** a jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáján dolgozik irodavezetőként 2010 május óta. 2012. december 31-ig feladat-körébe tartozott az építéshatósági ügyintézés, illetve annak felügyelete, amely feladat-kör jogszabályváltozás miatt elkerült az önkormányzatoktól. Jelenleg irodavezetői feladatai mellett a beruházások, pályázatok műszaki és közbeszerzési részének ügyintézése, ellenőrzése, a településképi véleményezési és kötelezési eljárásokkal kapcsolatos ügyek, valamint a mérnöki szakértelmet igénylő ügyek is hozzá tartoznak.

2015-ben anyakönyvi szakvizsgát tett, az anyakönyvvezetőt a szertartások (esküvők, névadó ünnepségek) lebonyolításában szokta helyettesíteni. Okleveles építő-



**Bakainé Magyar Melinda**

mérnök, közigazgatási alap-, szak- és versenyvizsgával rendelkezik, amely munkájához jogszabályilag teljes mértékben megfelelő és megalapozott ismereteket biztosít.

A jogszabályi változásokat mindig követi, munkájában pontosságra, naprakészségre törekszik. Feladatait mindig lelkiismeretesen, példás szorgalommal, az ügyfelek és az önkormányzat érdekeinek maximális szem előtt tartásával látja el. A feladat-körébe nem tartozó, de rábízott feladatokat is lelkiismeretesen, lelkesen elvégzi. Felkészült-

sége szakmai téren maximális, munkabírása, terhelhetősége kiemelkedő. Még a lehetetlennek tűnő kihívásokra, problémákra is – időt és energiát nem kímélve – mindig megtalálja a megoldást. Munkatársaival kapcsolata jó, a közösség megbecsült tagja. Az ügyfelekkel kapcsolatban magatartására a határozottság, korrektség, segítőkészség, nagyfokú empátia jellemző.

Munkájára mindig lehet számítani, a választások során mindig szívesen kivette a részét a feladatokból. Az önkormányzat és intézményei beruházásainak, pályázatainak sikere nagy részben múlt a közreműködésén, aktív munkáján, talpraesettségén.

2016-ban a Jász Világtalálkozó szervezésében vállalt oroszánrészt, kezébe véve a munkaköréből és végzettségéből adódóan rá tartozó (és segítő szándékkal a más feladat-körébe tartozó) szervezési-előkészítési feladatokat. A város közösségi életének is aktív résztvevője. Segíti az egyesületek munkáját, ismereteit, tapasztalatait szívesen átadja. Az Árokszállási Nyár kiállításai között minden évben megcsodálhattuk gyönyörű kézimunkáit, egyedi, kreatívan kitalált

ételeivel pedig a főzőversenyen nyert elismeréseket.

A jászárokszállási Gombóc Klub vezetőjeként, a lisztértevények érdekében kifejtett tevékenysége is elismerésre méltó, melyet nagy gondossággal segít, ápol. Sok munkahelyi kirándulás, rendezvény szervezője, kivitelezője.

Nagy hangsúlyt fektet az emberi kapcsolatokra, elkötelezett embertársai iránt. Önzetlenségével, kedvességével kivívta kollégái, munkatársai, az őt megkereső emberek szeretetét, tiszteletét, bizalmát. Elvitathatatlan érdemei vannak a település közösségi életének fejlődésében, fenntartásában.

### JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT

**A ROZMARING NÉPDALKÖR** Jászárokszállás legrégebbi művészeti csoportja, már 45 éve működik. A dalkört Sándor Gabriella alapította 1977-ben, Faragó Jánosné Anci néni néptanító támogatásával „Csörsz” együttes néven. 1980-tól Banka Sándorné tanárnő vezette a dalkört és ettől kezdve Rozmaring Pávákör néven folytatták a népzenei működést. 10 éve, 2012-től vezetőjük Kovács Zoltánné Lajos

Krisztina, Déryné-díjas, többszörös KÓTA Nagydíjas, Vass Lajos Nagydíjas, Hajnal Akar Lenni Kárpát-medencei Népdaléneklési Verseny 1. helyezette, népdalénekes, pedagógus. A további eredményes, közös szakmai munkának köszönhetően új tagokkal bővült és nagyon szép eredményeket ért el a csoport. Jelenlegi tagságuk 20 fő.

Fiatalok, és örökifjak szívesen járnak a népdalkörbe, a helyi, környékbeli és tágabb környezetünk népdalai tanulásának, kutatásának, fia-

ünnepelhesük őseinktől kapott zenei anyanyelvünkön. Rendszeres fellépői a városi rendezvényeknek, a Jász Világtalálkozóknak, de más települések eseményeire is kapnak meghívásokat.

A csoport méltán büszke lehet szakmai eredményeire, népdalversenyek országos döntőiben öregbítették városunk hírnevét, melynek köszönhetően többször szereztek arany minősítést.

Kodály Zoltán gondolatainak szellemében végzik tevékenységüket: „Aki zenével



**Rozmaring Népdalkör**

talabb generációkkal való megszerettetésének szentelve a rendszeres dalköri próbákat. Céljuk, hogy nemzeti és legszentebb egyházi ünnepeinket méltóképpen

indul az életbe, bearanyozza minden későbbi tevékenységét, az életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átsegíti sok bajon.”

**Szerkesztette:**

**Ördög-Nemoda Eszter**

# KÉPVISELŐK BESZÁMOLÓJA

Így, április végén már magunkba szívtuk a tavaszi napsütés első sugarait, félelmeink is csitulak, egyre többen, többet vagyunk a szabadban, a természetben.

Az egyesületek, civil szervezetek, önkéntes szakkörök megtarthatják első közgyűléseiket, sor kerülhet már közösségi rendezvényekre. Túl vagyunk a választásokon is. Tisztelettel gratulálunk Pócs János országgyűlési képviselőnek, aki a következő kormányzati ciklusra is elnyerte szavazói bizalmát, s a Jászságot képviselheti a Parlamentben. Ahogyan előző lapszámunkban írtuk, településünkön is megtartható lesz az időközi önkormányzati választás várhatóan július 3-án. Már lassan el is fejeztük, hogy 2020 őszén városunk polgármesterének javaslatára 6 képviselő megszavazta a képviselő-testület feloszlását. Két év telt el az oszlatás óta, de a veszélyhelyzet miatt nem lehetett kiírni a választást. Mi ketten (Ildi és Zsolti) nem támogattuk, nem szavaztuk meg az oszlatást, mi a munkára szavaztunk! Most csak két évre lesz felhatalmazása az új polgármesternek és a testületnek, hiszen 2024-ben újra önkormányzati választás lesz.

2022. március 24-én soros képviselő-testületi ülést tartottunk. A Polgármesteri Hivatal B-épület ablakcseréjére 3.900.000,-Ft összeget szavazott meg a testület. A jelentősen megemelkedett villamosáram ár miatt szükségessé vált hat városi intézmény világítótest-cseréje, 4.080.000,-Ft költségvetéssel valósul meg hamarosan.

A „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” című pályázat keretében önkormányzatunk a Családsegítő (régóta orvosi rendelők) épületét kívánja felújítani. A felújítás magában foglalná az épület tartószerkezeti- és tetőfelújítását, akadálymentesítését, valamint a szükséges gépész és elektromos munkák elvégzését, a támogató az összköltség 100%-át finanszírozza. Magyarország Kormánya pályázatot hirdetett „Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása” címmel. Önkormányzatunk az Árokszállási Nyár rendezvénysorozat megrendezésére pályázott.

Az elnyerhető támogatás esetünkben 3.000.000,-Ft, saját forrás 1.191.000,- Ft. 2022. április 1-től már az új lakástámogatási rendelet van érvényben. Ezek szerint elérhető akár 1 millió forintos támogatás is, ha a feltételeknek az igénylő megfelel. Az áprilisi soron kívüli ülésre már érkeztek pályázatok, a pályázatok benyújtása folyamatos a rendeletben meghatározott eljárásrend betartásával.

2022. április 1-től már érvényben van a képviselő-testület által március 24-én elfogadott helyi rendelet az avar és kerti hulladék égetési szabályairól. Avar és kerti hulladék égetése településen szerdai és pénteki napokon, 10:00 és 17:00 óra közötti időszakban lehetséges. A város gondnokság vezetője beszámolókat tartott a helyi strand fejlesztési lehetőségeivel kapcsolatban. Elmondta, hogy szükséges lenne egy egységes koncepció kialakítása a jövőre nézve. Jelenleg a strand bejárat és büfé előtti részénél lévő térköburok felújítása zajlik, sajnos a munkálatok csúsznak, a medencék előkészítése a szezonnyitásra bár elkezdődött, de valószínűleg nem tud a hagyományoknak megfelelően 2022-ben május 1-jén nyitni a helyi strand, jelenlegi információink szerint a nyitás várható időpontja: május 13. Mi februárban javasoltuk, hogy az idei szezonban legyen elérhető ingyenesen vízi gyógytorna, gyógyúszás a helyi lakosoknak, reméljük, sikerül megvalósítani.

A civil szervezetek pályázatainak elbírálása során több javaslatot is éltünk. 21 pályázat érkezett az 5 millió forintos összegre. Mi javasoltuk az egységesebb pályázati összeg megítélését, figyelembe véve a tagság létszámát, a pályázatban szereplő felhasználási tervet. Bízunk benne, hogy idén minden civil szervezet fel tudja időben használni a megítélt összeget, s minden pályázó megelégedésére jó célt szolgál támogatás.

A Kossuth úti járdaépítés április végén indul és várhatóan két hónapig tart több lépcsőben. Jelenleg a Magyar Közút Nonprofit Zrt. engedélyre várunk.

A volt Lengyel-tó helyére épülő Bringapark árajánlatai beérkeztek, elbírálás után hamarosan megkezdődhet a kivitelezés. Az önkormányzat piac felújítási pályázatát már másodszor nyújtottuk be. Minden dokumentációt rendben találtak, a helyszínt is megtekintették, nagyon bízunk a kedvező elbírálásban.

Önkormányzatunk támogatja csomagkiadó automaták elhelyezését városunkban. Az egyik a postakúttal szemben, a másik pedig a Kossuth úton, az újságos pavilonnal szemben, a járda és a parkoló között kerülne elhelyezésre. Az önkormányzatnak ezzel kapcsolatban költsége, kiadása nincs és fizetni fogják a közterület-használati díjat. Jászárók-szállás Város Polgárőr Egyesület elnöke tájékoztatást adott a 2021-es év tevékenységeiről. Az egyesület tervei között szerepel a kerékpár-regisztráció, közbiztonsági hét szervezése gyerekeknek és időseknek, a polgárőri autóbá szeretnének egy rendszámfelismerő rendszert. Jelenleg csak 18 aktív tagja van a helyi polgárőr egyesületnek, 80 fő polgárőrre lenne szükség, ezért szeretnének egy toborzó napot is szervezni. Zárt ülést tartott a képviselő-testület a Városért kitüntetések odaítéléséről. 2022-ben a díszpolgári címet a testület nem adta ki. Gratulálunk Bakainé Magyar Melinda, Műszaki irodavezető asszonynak és a Rozmaring Népdalkörnek a Városért kitüntetéshez, munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kívánunk!

Ha bővebben szeretnének olvasni a várost, az önkormányzatot érintő eseményekről, kérjük Önöket, hogy látogassanak el képviselői Facebook oldalunkra: [www.facebook.com/kep-benvagyunk](https://www.facebook.com/kep-benvagyunk).

Munkánkat a jövőben is a város lakosságának érdekében kívánjuk folytatni, kérjük, továbbra is keressenek elérhetőségeinken!

**Köszönettel és tisztelettel:**  
**Antal Péterné Szerző Ildikó**  
(tel.: 06-20/5-923-766)  
**és Kaszab Zsolt**  
(tel.: 06-20/9-189-000)  
**képviselők**

## TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG:  
KÓKAI BÉLÁNÉ

Április. Ilyenkor a tavasz már a kertek alatt van. Idén azonban nem így volt. Egyes helyeket több mint 10 cm-es hó borított. Ilyen előzményekkel vágtam neki a Tréfás áprilisi túrának, amely a hó miatt igazán tréfásra sikeredett.

A Sárga háromszög jelzésen indultam Mátrafüredről Sástóra. A reggeli hóesés és a 0 fok igazi téli túrával kecsesített. Még szinte el se kezdtem a túrát, amikor újból elkezdett esni a hó.

A táj szépsége a hóesésben még jobban kiéleződött. A hó mindent elrejtett és vastag takaróként borult a tájra. A fák ágain ennyi hó egyetlen igazi téli túrán sem volt. A friss levegő és a csendben nagyon gyorsan haladtam. De ezt a mesébe illő tájat nehezen lehetett elhagyni. Lassan, a távolban már a kilátó hívatató körvonala is látszott. A tónál a csend, a nyugalom és a hó borította táj fogadott.

Elérve a Nagyret széléhez, még a szám is tátva maradt az elem táru látványtól.

A vastag hótakaró, mint szőnyeg a lábam alatt, olyan élményt nyújtott, amit nem tudok leírni, mert ezt látni kellett volna mindenkinek.



Áprilisi téli táj a Mátrában

Az Eremény-tetőre kiérve tisztult az idő. A látkép, ami itt tárult elém, megállásra készített. Kicsit elmélázva és a szépséget magamban elraktározva indultam vissza felé.

A főúton átkelve a Sárga körön indultam lefelé Füredre. Csupán 2 km ez a szakasz, de itt a hó mellett víz és sár is volt. Jól meg kellett gondolni, hogy hová és hogyan lépek. Ezen az utolsó szakaszon még kiéveztem a téli táj csodáját. Az összeboruló fák alagutat építettek a fejem fölé. Mikor beértem, szinte azt éreztem, hogy ennek a túrának még nem szabadna vége lennie.

Talán nem tudtam visszaadni azt az élményt, amit én kaptam ezen a túrán, de kívánom mindenkinek, hogy egyszer éljenek át ilyen cso-

dát! Túrabakancsot a lábra, hátizsákot a hátra, és induljunk el!

**"ÁLMODJ, AMIT CSAK AKARSZ, MENJ, AHOVA SZERETNÉL, LÉGY AZ, AKI SZERETNÉL, MERT CSAK EGY ÉLETED VAN, S CSAK EGY LEHETŐSÉGED, HOGY OLYAN DOLGOKAT CSINÁLJ, AMIT SZERETNÉL!"**

(PAULO COELHO)

## KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG: NI

Április 5-i megbeszélésünkön a húsvéti ünnepi előkészületek megbeszélése után a kerti munkákat egyeztetettük.

Szerencsénkre a pénteki óvodai előkészítő munkálatokat meg tudtuk tartani. Reggel még néhány szem eső esett, de utána kisütött a nap és így a málna-, a ribizli- és a köszmétebokrokot, valamint az almafát megmetsztettük. A szamócát megszabadítottuk a gaztól. Előkészítettük a talajt a húsvét utáni veteményezésre, reméljük, már a gyerekekkel együtt fogjuk csinálni.

Június 4-re egy szakmai ki-  
rándulást szervezünk Fehér-



Az óvodákban megkezdődtek az előkészületi munkák

várscsurgóra, a 18. Európai Dísznövény és Kertművészeti Napok kiállítás és vásárra. Még lehet jelentkezni

Balogh Józsefné szervezőnél. Legközelebbi megbeszélésünk május 3-án délután 5 órakor lesz.

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**

A „Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány” kuratóriuma pályázatot hirdet a 2022/23-as tanévre közép- vagy felsőfokú oktatási intézményben továbbtanuló, illetve már ott tanulmányokat folytató jászárokszállási lakhellyel rendelkező diákok részére, mely ösztöndíj célja a tehetséges, de szerényebb anyagi háttérrel rendelkező diákok támogatása.

**A jelentkezés feltételei:**  
- jó vagy jeles tanulmányi átlag,  
- a család szociális helyzetének bemutatása,  
- az oktatási intézmény véleménye, javaslata.

A pályázathoz szükséges jelentkezési lapokat e-mailen vagy lakcímrre küldjük ki.

Jelentkezni az **arokszallas.plebania@gmail.com** e-mail címen vagy a 30/462 39 74-es telefonon Kiss Csaba plébánosnál lehet.

A pályázatok leadási határideje **2022. május 25.** (szerdáig) a plébánia címén: Jászárokszállás, Köztársaság tér 14.

A pályázat eredményéről **2022. június 30-áig** adunk értesítést.

Alapítvány Kuratóriuma

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2022. II. negyedév**

Hulladék típusa	MÁJUS	JÚNIUS
<b>Zöld zsákos</b>	02. Hétfői és keddi járat területe 03. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. Hétfői és keddi járat területe 07. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
<b>Sárga zsákos</b>	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

**Lomtalanítás: 2022. május 21. (szombat) Június 06. (pünkösdhétfő) helyett június 04. (szombat) van szállítás!**

**Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: [www.regiokomkft.hu](http://www.regiokomkft.hu)**

**TÁJÉKOZTATÁS AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉNEK SZABÁLYAIRÓL**

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. március 24-ei ülésén elfogadta az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól szóló 7/2022. (III.25.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet alapján az avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítással kell ártalmatlanítani, az elkülönített hulladékgyűjtési rendszer igénybevételével vagy komposztálással. Amennyiben ez a fajta hasznosítás nem oldható meg, az avar és kerti hulladék elégethető, a rendelet és a hatályos jogszabályok előírásainak megfelelően.

Jászárokszállás településen az avar és kerti hulladék égetése szerdai és pénteki napokon, 10:00 és 17:00 óra közötti időszakban lehetséges, 2022. április 01. napjától kezdődően.

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy:

- avar és kerti hulladékot égetni városunk

ban megfelelő légköri viszonyok (szélcsend) esetén, a tűzvédelmi szabályok betartásával, a fent meghatározott napokon és időszakban lehetséges,

- avar és kerti hulladék csak magánterületen égethető, azt közterületen égetni tilos,  
- az avar és kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot, valamint a környezetre veszélyes, káros, szennyező anyagokat,  
- avar és kerti hulladékot szigorúan tilos az országosan elrendelt általános tűzgyújtási tilalom idején égetni.

A 7/2022. (III.25.) önkormányzati rendelet megtekinthető a város honlapján, a <https://www.jaszarokszallas.hu/index.php?function=all&year=&keyword=&search=&module=regulations&perpage=10&page=5> linken.

Dr. Gábris Emese jegyző

**MEGEMLEKEZÉS**



**Ördögné Bobák Éva**

halálának 5. évfordulójára

„Rövid volt életed, hosszú lesz az álmod, elvitted magaddal a reményt, a boldogságot. Az idő múltat, szállhatnak az évek, míg élünk nem feledünk Téged.”

Édesanyád, Édesapád, Bátyád, Őséd, Sógornőd, Keresztfiad, Cintike és Nándika (X)

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

**Faragó Béla**  
(1935-2022)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

„Amit tett, gondolt, létrehozott, annak mi is része lettünk: a megsemmisülése után bennünk él tovább.”  
(Hank Jeff)

Nyugodjék békében!

Szerető családja

**EMLEKEZÉS**

**Guba Sándor**

halálának 16. évfordulójára

„Csak egy emlék maradt minden, Egy gyönyörű emlék, Az, hogy itt éltél köztünk és velünk lehettél.

Csak egy vallomást mondunk: Nagyon szeretünk! Itt élsz a szívünkben, sohase feledünk!”

Szerető családja: Jászágóról és Jászdozsáról (X)

**EMLEKEZÉS**

**Nagy Lászlóné**

sz. Petbes Agnes halálának 1. évfordulójára



„Szívved megpihen a mélyben, de lelked angyalok vigyázzák az égben.”

Emléked szeretettel őrizzük!

Szerető családod

**MEGEMLEKEZÉS**

**Papp László**

halálának 10. évfordulójára

„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet. Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy tekintet.

Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet. Amit tölünk senki, soha el nem vehet. Nem az a fájdalom melytől könnyes a szem, hanem amit szívünkbe hordozunk némán csendesen.”

Soha nem feledünk szerető családod (X)

**MEGEMLEKEZÉS**

**Rucsányi István**



halálának 1. évfordulójára emlékezünk

A gyászoló családod (X)

**MEGEMLEKEZÉS**

**Szabó László**

halálának 10. évfordulójára

„Előbb szinte romba dőltem Sirtam minden oda van

Aztán mégis elviseltem Csak azt ne kérdezd hogy hogyan Mulhatnak az órák, telhetnek a napok, évek Nincs pillanat melyben ne fájna szívünk érted! Az idő mulik a fájdalom csak nő Nem hoz enyhülést a múlt idő.”

Szerető feleséged lányod, fiad, menyed, vejed és szerető unokáid (X)

**KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ**

2022. május

**ORVOSI ÜGYELET**

Máj. 2-6-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.  
Máj. 9-13-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.  
Máj. 16- 20-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.  
Máj. 23-27-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.  
Máj. 30-jún. 3-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

**GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA**

**SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR**  
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.  
Tel.: 57/531-010  
H-P: 7:30-18:30  
Sz: 7:30-12:30

**AGORA GYÓGYSZERTÁR**  
5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.  
Tel.: 57/531-980  
H-P: 7:30-18:30  
Sz: 7:30-12:00

**FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)**

**1. SZÁMÚ KÖRZET**

Dr. Lichte Mihály  
hétfő: 10:00 – 18:00  
szerda: 8:00 – 13:00  
csütörtök: 12:00 – 18:00  
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

**3. SZÁMÚ KÖRZET**

Dr. Diviaczky Artemisz  
hétfő: 8:00 – 17:00  
szerda: 8:00 – 16:00  
Elérhetőség: 06 (30) 889 8681

**2. SZÁMÚ KÖRZET**

Dr. Szabó Boglárka  
hétfő: 10:00 – 15:00  
kedd: 8:00 – 13:30  
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00  
csütörtök: 11:00 – 15:00  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

**ISKOLAFOGÁSZAT**

Dr. Lichte Mihály  
csütörtök 8:00 – 12:00  
Dr. Szabó Boglárka  
péntek 8:00 – 12:00  
Dr. Diviaczky Artemisz  
péntek 8:00 – 12:00

**SEGÉLYHÍVÓ: 112**

**EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK**

(Móczár Andor tér 7/a.)

**FIZIKOTERÁPIA**

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:  
kedd: 14:00 – 15:00, péntek: 14:00 – 15:00.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00

**GYÓGYTORNÁ**

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:  
hétfő, szerda: 17:00 – 18:00, péntek: 11:00 – 12:00

Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 – 18:00, kedd, szerda: 8:00 – 12:00 és 14:00 – 18:00, csütörtök: 8:00 – 13:00, péntek: 8:00 – 12:00.

**GYÓGYMASSZÁZS**

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:  
hétfő: 15:00 – 17:00, kedd: 8:00 – 10:00

Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 – 15:00  
kedd, csütörtök: 10:00 – 18:00

**VÉRVETEL**

Ideje: szerda: 6:30 – 9:00, péntek: 6:30 – 9:00

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

**KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ**

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a [kozvilagitas@kozvilagitas.hu](mailto:kozvilagitas@kozvilagitas.hu) e-mail címen van lehetőség.

**SZERKESZTŐSÉG**

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2022. május 17. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:

2022. május 27. (péntek)

**ANYAKÖNYVI HÍREK MÁRCIUS**

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**

**Házasságot kötöttek:** Földi Simon – Bagi Enikő Rita, Molnár Gergő – Bangó Dorina, Ördög Ádám – Nemoda Eszter, Kis Dávid – Kaszab Dorina, Póhl Balázs Patrik – Barna Marianna, Sándor Szilveszter – Ürmös Izabella.

**Március hónapban született:** Besenyei Noel, Csomor Zalán, Király Márk, Korponyi Vivien Evolett, Kovács Leó, Szajkó Rebeka, Szundi Olivía.

**Ézreton búcsúznak az elhunytaktól:** Faragó Béla 87, Molnár Ferenc 66, Nagy Józsefné szül. Herczeg Erzsébet 98, Nagy László 57, Soós Jánosné szül. Bobák Amália 94, Varga Sándorné szül. Palócz Irén Anna 84 élet.

**JÁSZÁGÓ**

Jászágón március hónapban házasságkötés és elhalálozás nem volt, született Jánosi Beatrix Debóra.

**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
Tervezett május havi programok

**2022. május 3. kedd 17 óra**  
Kertbarát Kör - Anyák és apák napi köszöntő, ünneplés

**2022. május 7. szombat 15 óra**  
Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Anyák napi ünnepség

**2022. május 10. kedd 16 óra**  
Árokszállásiak Baráti Köre - Baráti találkozó

**2022. május 11. szerda 15 óra**  
Nyugdíjasok Egyesülete - Anyák napi ünnepség

**2022. május 13. péntek 14 óra**  
Kézimunka Klub

**2022. május 14. szombat 16 óra**  
Árokszállásiak Baráti Köre  
Szentháromság templom című könyv bemutatója

**2022. május 17. kedd 15 óra**  
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja - Taggyűlés

**2022. május 23. hétfő 17 óra**  
Jász Fotó Klub - Jótékonyági fotókiállítás megnyitó  
(A kiállítás megtekinthető június 3-ig.)

**2022. május 27. péntek 14 óra**  
Kézimunka Klub

**Május hónapban**  
minden kedden 17:00 órától 3-1-2 Meridián torna  
minden kedden 18:00 órától Rozmaring Népdalkör próbája  
minden szerdán 17:00 órától néptánc oktatás  
minden szerdán és pénteken 17:00 órától  
KRESZ oktatás (felnőttképzés)  
minden pénteken 14:00 órától Kocka Klub  
minden pénteken 16:30 órától  
Öltögető – varrás szakkör gyerekeknek

*Szegény ember és a róka*  
(Nyáry Bábszínház)



Nyáry Bernadett gyermeknapi előadása  
a Városi Könyvtárban  
2022. május 28. szombat, 10 óra

A rendezvény ingyenes!



Tudatosítsuk fel a tevékenységünkkel a helyi közösségekben, hogy a kultúra nemcsak a művészetek, hanem a tudás, a nyelvi és a szociális kompetenciák fejlesztését is szolgálja. A rendezvény célja a gyerekek érdeklődésének felkeltése a könyvtár iránt, a közösségi élet erősítése. A rendezvény ingyenes, de a jegyeket előzetesen kell igénybe venni a könyvtárban. A rendezvény időpontja: 2022. május 28. szombat, 10 óra.

**MÁJUSI KÉZMŰVESKEDÉS**  
gyöngyvasalás, gyöngyfűzés  
A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN



A foglalkozást Kis-Simonné Goda Éva vezeti.

**Időpont: 2022. május 07. szombat,**  
**8:30-tól 11:30-ig**  
A rendezvény ingyenes!

Tudatosítsuk fel a tevékenységünkkel a helyi közösségekben, hogy a kultúra nemcsak a művészetek, hanem a tudás, a nyelvi és a szociális kompetenciák fejlesztését is szolgálja. A rendezvény célja a gyerekek érdeklődésének felkeltése a könyvtár iránt, a közösségi élet erősítése. A rendezvény ingyenes, de a jegyeket előzetesen kell igénybe venni a könyvtárban. A rendezvény időpontja: 2022. május 07. szombat, 8:30-tól 11:30-ig.



A Petőfi Művelődési Ház szervezésében:



**Ismerős hangok**

Jászárokszállási helyi zenei előadók  
műsora havonta egy alkalommal,  
közterületen, ingyenesen.

**2022 május 27.**  
**18:00-20:00**

**"Nosztalgia délután"**  
**Guba József**  
zenésszel

**Helyszín: Móczár Andor téri park**  
**(az Apartmanház előtt)**


**Ingyenes rendezvény!**  
(Esőnap: május 28.)



A Petőfi Művelődési Ház és az Árokszállásiak Baráti Köre  
szeretettel meghívja a

**Szentháromság Templom**  
**Jászárokszállás**  
című,  
Gondolat Kiadó gondozásában megjelent kötet  
bemutatójára.



Bemutatója **Jávor Anna** művészettörténész.



Szentháromság templom  
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

**Időpont:** 2022. május 14., 16 óra  
**Helyszín:** Petőfi Művelődési Ház  
(Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

*„A könyv által szeretnénk hálát adni szüleinknek és minden elődünknek,  
akik tehetségével, szorgalmával s – elsősorban – hitével hozzájárult  
Isten házának felépítéséhez, díszítéséhez, fennmaradásához.”*  
*(idézet a könyvből)*

**A belépés díjtalan!** Szervezők:  

# PAPP LÁSZLÓ EMLÉKTORNÁVAL INDULT AZ IDEI SZEZON

SZÖVEG: DOBOS ZSOLT

2022. március 20-án újra megmozdult az élet a jászárokszállási városi műfüves kispályán.

Biztosan mindenki emlékszik Papp Lászlóra, aki erőteljes hangjával, jellegzetes dudaszózával buzdította mind a nagypályás, mind a kispályás csapatokat. Ő volt a Tájfun csapat megalapítója, örökös tagja és a jelenlegi újonnan induló bajnokságban a csapata felvette a monogramját és PL Tájfun néven indultak.

Sajnos 2012. március 26-án értelmetlenül, hirtelen itt hagyott mindent. A csapat, melyet irányított, ugyanebben az évben a szezon zárásaként bajnokságot nyert, ezzel is méltán emlékezve nagyszerű énjére.

Biztos vagyok benne, hogy ezt az eseményt fentről

szemlélte, és ha nem is lehetett hallani, de mindenki érezhette jelenlétét.

Ezúton is köszönöm minden csapat részvételét és az ily módon történő 10 éves évforduló megemlékezését.



A győztesek jutalmai

Köszönöm Gonda Csabának, aki a helyezést elért csapatoknak átadta a serlegeket, valamint minden csapatvezető aláírásával ellátott em-

léklapot nyújtott át a vezetőséggel közösen Laci szüleinek.

Minden évben hagyományként kívánjuk tovább folytatni, és ezzel az emléktornával megnyitni a szezon kezdetét.

Helyezések:

1. hely: Beverquzen
2. hely: Rosenberger
3. hely: Extrém FC

Április 10-én indult a 2022-es szezon. Hét csapat nevezésével kezdetét vette a megmérettetés.

A versenykiírásban a csapatvezetők bevonásával változások történtek, amelyek egyöntetűleg elfogadásra kerültek. Részletek, eredmények továbbra is olvashatók a /Kispályás Labdarúgás Jászárokszállás/ honlapon.

Továbbra is várjuk új csapatok jelentkezését, akik megfelelnek a versenykiírásban foglaltaknak. Hajrá Árokszállás, hajrá kispályá!

# NAGY SIKER VOLT!

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ

Március 19-én, szombaton este a szokottnál is többen tartózkodtak a mozi helyisége előtt. Nem szokványos a nagy érdeklődés egy-egy rendezvény iránt, mivel kevés szórakoztató rendezvény van városunkban.

Így érthető, hogy sokan vártak már egy színvonalas műsorra, főleg ha Szikra László humorista, városunk szülőtte a fellépő művész.

Nem véletlen a teltházazs nézőtér, személye egyben garancia is, hogy az est folyamán humorból nem lesz hiány. 2x45 perces műsora, mely tele volt poénnal, mindenkit mosolyra derített, de ez volt az előadó célja is. A rengeteg taps, mely a műsort kísérte, méltó elismerése volt a művész előadó készségének. Nem véletlenül hangzott el a nézők részéről, hogy több ilyen szórakoztató műsor kellene.

A rendezvény nem valósulhatott volna meg Halmi Gábor vállalkozó nélkül, hiszen egy személyben vállalta fel a rendezvény szervezését, nagy köszönet érte, a he-

neves művészt elfogadható áron megszerezni, de szeretném folytatni. Közölte, hogy április 17-én húsvéti családi napot szervezett a gyermekeknek a közösségi házban, ahol tojásfestés, tojáskereső és egyéb programok várták a résztvevőket.



Szikra László poénjaival mindenkit mosolyra derített

lyiséget az Ipartestület biztosította.

Lesz-e folytatás? Kérdésemre röviden válaszolt: minden az anyagiakon múlik, nem könnyű feladat

Végül szeretném megköszönni Kiss Csaba plébános úr segítségét, hogy biztosította a feltételeket a sikeres program megvalósításához.

# A FUTÁS NEM CSAK EGY SPORT

SZÖVEG: BALLAGÓ BERNADETT

Ballagó Bernadett vagyok és a Budapesti Sportiroda (BSI) futónagyköveteként szeretnék bemutatkozni és egyúttal bemutatni helyi futóközösségünket is, a Sprinter Spanok lelkes csapatát.

Nálam nagyobb anti-fitness személyt nem lehetett volna találni egészen 35 éves koromig. Addig a „fusson, akit kergetnek” elvet vallottam én is. Ebben az időben viszont, mint sok más nőtársamat, engem is utolért a plusz kilókkal való harc. Mivel a hasamat mindig is nagyon szerettem, inkább a szigorú diéta helyett a futócipőt választottam (mostanra talán már tudom a helyes arányokat helyén kezelni). A helyi gimnázium udvaráig jutottam, ott róttam az első köreimet. Hónapok teltek el, mire kimerészkedtem a kerékpárútra és eljutottam 5 km lefutásáig.

2016 körül olyan nehéz időszakot éltem meg, hogy ez sajnos pszichésen nagyon megviselt. Tudtam, hogy mivel családom, két gyermekem van, én nem engedhetem meg magamnak, hogy a betegség legyőzzön. Így hát futottam, ha

kezdett kicsordulni a pohár, futottam, ha problémák miatt akartam a fejem kiszellőztetni, hiszen szinte minden alkalommal új emberként értem haza. De futottam, ha boldog voltam és a sziürke hétköznapiokon is. Feszített életvitemem miatt mindig is azt vallottam, hogy a futás, ami nekem való sport.



Ballagó Bernadett, BSI futónagykövet

Akkor húzok futócipőt, amikor az időbeosztásom engedi. És engedi is! Hiszen mindenki megérdemel heti 3-4x minimum 1 óra ÉNIDŐ-t, én is!

A vidéki, illetve nagyobb versenyeken való részvétel, azok hangulata már csak hab a tortán. Többször vettem részt 4-5 fős csapatban, csapattagként

versenyeken (Ultrabalaton, Ultra-Tiszatón). Egyénileg egészen a félmaratoni táv lefutásáig jutottam (2020-ban teljesítettem a Félmaratoni Mánia célkitűzésemet is), de sikerült a 30 km-es táv legyőzése is. Tervem pár éven belül felkészülni a maratoni távra.

A futás számomra nemcsak, mint sporttevékenység játszik fontos szerepet az életemben, hanem mint testi és mentális egészségem megőrzésének eszköze is. Amikor azt látom, hogy a gyermekeim, sőt néhány ismerősöm is követendő példaként néz rám, akkor ennél nagyobb motivációra nincs is szükség.

23 éve (munkahelyeimnek köszönhetően) emberekkel foglalkozok. Mindig is a csapatépítés, közösségformálás fontosságának hangoztatójaként igyekeztem megnyilvánulni. Mióta futok, több új baráttra tettem szert. A helyi kis futóközösséget szervezem jelenleg is, közösségi platformon keresztül éppúgy igyekszem motiválni a csapattagokat, mint a közösségi futásaink alkalmával. Számomra ez jelent feltöltődést, nem a magányos kilométergyűjtés (bár hétköznapiakon „szigorú” edzésterv segítségével igyekszem ma-

gamat is fejleszteni).

Csapatunk létszáma egyre csak gyarapszik. Megosztjuk egymással Facebook csoportunkban egyéni sporttevékenységeinket, hétvégeként közösségi futásokat szervezünk, havi szinten futó-, kocogó eseményt hozunk létre az éppen aktuális témakör köré (pl. újév, farsang, húsvét). Célunk egymás támogatása, közösségépítés, mozgásra való buzdítás, a sport egyéni- és közösségformáló erejének népszerűsítése.

Minden futni, túrázni, kirándulni, biciklizni, mozogni szeretető olvasót sok-sok szeretettel várunk a mi kis lelkes közösségünkbe. Megtalálsz minket az interneten a Sprinter Spanok (BSI Futónagykövet-Jászárokszállás) csoportban. Csatlakozz hozzánk, hogy motiválódj és te is motiválj!

# TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR

Március hónapban összesen 20 riasztást kaptak egysegeink: 16 esetben tűzhöz, 1 esetben pedig műszaki mentéshez. További 3 riasztás pedig téves volt. 7 vonulás szolt helyben, 6 eset tűzhöz és egy műszaki mentés ajtókinyitás miatt. Ebben a hónapban még vonulást kellett indítani Tarnaörs, Erk, Visznek és Jászdózsa területére.

Március 5-én Túrístvándiba szállítottuk a háborús helyzet miatt kialakult menekült hullámban érkező emberek ellátását segítő adományokat.

A gyűjtést a Gondozási Központ Jászárokszállás Család és Gyermekeiért Szolgálat kezdeményezte és végezte. Önkénteseink a csomagolásban és a szállításban segítettek. Túrístvándi önkormányzata

nagy örömmel fogadta az adományokat. Köszönjük a lakosság segítségét, hogy az összefogásnak köszönhetően nagy mennyiségű tartósélelmiszerral, tisztasági eszközökkel, használati tárgyakkal segítették a bajba jutott kárpátaljai menekülteket.

Március 8-án a hagyományainknak megfelelően kolléganőinket egy szál virággal köszöntöttük nőnap alkalmából.

Részt vettünk a helyi március 15-i megemlékezésen.

Az idei évben is várjuk a személyi jövedelemadó 1%-ának a felajánlásait, amely lehetőséget biztosít számunkra eszközfejlesztésre, illetve ifjúságnevelésre. Kérjük, támogassa adója 1%-val Ön is Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét!

Adószám: 18831827-1-16

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Ördög-Nemoda Eszter



JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525